

打工第一天，小伙溺水失踪

附近居民:这段河每年都出事儿,前来游泳者仍很多

本报聊城8月11日讯(记者 郭庆文 通讯员 甄明) 11日中午,三名年轻男子在徒骇河橡胶坝附近游泳消暑时,其中一人溺水失踪。据了解,失踪小伙只有二十七八岁,是附近工地的一名建筑工,今天是打工的第一天。

据另外两名男子介绍,由于天气太热,吃完午饭后三人来到徒骇河游泳消暑。他们从河东岸下水,下水后三人相距4米左右。12点30分左右,小伙突然溺水,等同伴游过去救人时,小伙已经失去踪影。两人立即报警,并喊来附近市民帮忙救人。

聊城市公安消防支队开发区大队黄河中队12点40分左右接到报警后迅速到达现场,由于水流较急,无法确定溺水者的位置,消防队员身上绑上绳子,一点点在河中摸索。

记者在现场看到,徒骇河水很宽,水流较急,岸边随处可见“下河危险,珍惜生命”的标语。附近居民说,这段河每年都出事儿,但前来游泳者仍然很多。

下午2点10分,溺水者母亲和抱着孩子的妻子接到消息赶到现场,三人抱在一起在徒骇河边泣不成声。“刚出来打工第一天就出事儿了,他没了我们可咋活?”小伙的母亲抽泣着说,他们老家是临清的,儿子在建筑工地打工。

为提高打捞效率,现场20多位会游泳的市民参与进来。下水的市民反映,河中地形比较复杂,河中间一些地方深达三四米,水草很多,给搜救带来很大困难。

随后聊城蓝天救援队也参与进来,在周围数平方公里的水面上用船只搜索打捞。截至晚上9点,消防队和蓝天救援队仍在利用排钩在水面打捞,但因为入夜以后光线太暗,水中暗流很多,搜救十分困难。



失踪小伙家属在徒骇河岸边泣不成声 本报记者 郭庆文 摄

延伸调查

这边有人溺水,那边仍在游泳

11日下午2点,徒骇河橡胶坝附近水域正在紧张的搜救溺水失踪者,距现场几百米外,很多市民仍在游泳,而且陆续有人加入进来。

沿徒骇河前行,记者看到很多游泳队伍,甚至有市民带着只有五六岁的孩子下河消暑。“今天是周末,天气闷热,来游泳的人比往常多很多。”一位前来看游泳的市民说。

“来这里游泳的有附近的村民,也有专门过来游泳的,附近建筑工地的工人也来。”在河岸边,停放着七八辆摩托车和电动车,常在附近游泳的张先生介绍说,每天下午5点以后,徒骇河多个河段堪比露天浴场。

“每年徒骇河都会淹死很多



20多位热心市民和消防官兵一起搜救失踪小伙。记者 郭庆文 摄

人,并不是水性不好。”现场一位市民说,这段徒骇河水并不深,但水里有大坑,深达三四米,多有石块、水草,来游泳的人多数存在侥幸心理。

据了解,去年徒骇河加宽后,原来的河道深处可达五六米,新河道一般到胸口深,但有一些深坑,造成水中暗流涌动。

本报记者 郭庆文

聊城发布 高温橙色预警

本报聊城8月11日讯(记者 张召旭 实习生 赵艳) 连日来,聊城迎来持续高温天气,记者从聊城市气象台获悉,11日下午2点,已连续发布5天的高温黄色预警升级为高温橙色预警,高温天气还将持续3至5天左右。

11日下午2点,城区热浪滚滚,在街头很难见到行人的踪影。记者在城区一家卖场看到,卖场内挤满了前来“蹭凉”的市民。“外面太热了,在家里开空调浪费电,不如到商场凉快凉快。”市民刘女士说,她一大早就带着孩子出来了,中午也没有回家吃饭。

记者从聊城市气象台获悉,自8月7日发布高温黄色预警信号以来,聊城持续遭遇高温天气,高温预警也一直没有解除。11日下午2点,高温黄色预警信号升级为高温橙色预警信号。“11日,聊城最高气温在37℃左右,还将有3至5天最高气温维持在35℃。”气象台预报员介绍。

两种情况中暑 可以算工伤

本报聊城8月11日讯(记者 王尚磊 通讯员 张侃 张树东) 市疾控中心职业病防治专家表示,上班期间中暑有两种情况可以算工伤,按照规定,用人单位要安排高温作业劳动者进行就业前和入暑前健康体检。

聊城市疾控中心职业病防治专家介绍,上班期间中暑有两种情况可以算工伤:一是中暑被职业病诊断机构诊断为职业性中暑(职业病的),另一种是上班期间因中暑死亡的或在48小时之内经抢救无效死亡的。

专家指出,在预防职业性中暑方面,用人单位要加强作业场所高温作业的管理,根据不同高温作业的要求,用人单位要为高温作业劳动者配备防热面罩、工作帽服、防护眼镜等个人防护用品,同时为高温作业劳动者发放耐热保健饮料。对于夏季露天作业的劳动者,用人单位应尽量安排早晚作业,使劳动者尽可能避开阳光最强烈的时段。用人单位要安排高温作业劳动者进行就业前和入暑前健康体检,凡患Ⅱ期及Ⅲ期高血压、活动性消化性溃疡、慢性肾炎、未控制的甲亢、糖尿病以及大面积皮肤疤痕等劳动者不宜从事高温作业。

两天三名农村老人被热倒

本报聊城8月11日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 连日来,聊城市气象台持续发布高温预警,8月10日和11日,三名老人中暑后被急救车送进医院进行抢救。

记者从聊城市120急救中心获悉,自8月10日下午3

时至11日下午5时,共有三人因中暑向急救中心求救,这三人都是老年人,均来自农村,其中一名老人出现中暑症状后住进乡镇卫生院,因症状较重又转到大医院进行治疗。

急诊医生提醒,年老体弱者、心脑血管疾病患者、营养不良者以及较长时间处于高温环境下的人容易中暑。急诊医生介绍,尤其是独居的老人生活条件差,没有空调等设备,极易发生中暑。

记者从聊城市人民医院获悉,自7月中旬以来,共收治了两名患热射病的工人,其中一名是建筑工人,在中午饮酒后在烈日下干活,晕倒在地,多脏器出现衰竭。另外一名是化工厂的装卸工,在连续两个多小时的户外工作时,出现中暑症状,多脏器出现衰竭。目前两人均被诊断为热射病,医院正持续对他们进行治疗。

记者了解到,今年夏天,我市中暑患者明显增多,特别是中暑热射病患者,主要集中在建筑工人、化工厂工人、环卫工人等高温作业劳动者中。市疾控中心职业病防治专家表示,高温作业劳动者在工作中出现中暑症状,应及时就医,以免延误病情。

浪漫七夕真爱永恒北斗一汽-大众优惠优到家

鹊桥相会忆古人,共度七夕看今朝。一年一度的七夕佳节即将来临。在这充满浪漫味道的时空,聊城北斗一汽-大众祝愿朋友们情人节快乐。为了感谢新老朋友们一直以来对一汽-大众的支持和厚爱,聊城北斗泰众汽车销售公司特定于8月13号举行爱意浓浓的“我和一汽-大众有个约‘惠’”聊城北斗全系车型七夕专场钜惠活动。现场购车从未有过的最低价,更多好礼等着您来拿!

不一样的礼物,送给不一样的你!相约北斗一

汽-大众,幸福 ?定格在瞬间,我们为您准备优惠好礼,您准备好了吗?凡是当天光临活动现场的朋友们,都会获得我们精心为大家准备的节日小礼品。更有机会现场抽取大奖,奖品是什么,答案暂时保密,只有你想不到没有你抽不到。与活动当天光顾本次活动的朋友凭借结婚证欲购车,在从未有过的最低价的基础上再优惠1000元,心动了吧,心动不如行动,8月13号聊城北斗一汽-大众与你不见不散。

聊城市北斗泰众汽车销售

有限公司于2012年1月正式通过验收,该公司集“整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈”于一体的标准销售服务店,不仅满足消费者对经销商

功能上的需求,还能够充分享受服务的过程,使接受服务成为一种精神上的愉悦,真正体现了一汽大众用户至上的服务理念。



滨医“医者仁心 实践队”助农防暑

近日,山东省滨州医学院“医者仁心系农村实践队”来到临清市,开展了“农村基本医疗卫生状况调研-以鲁西南临清市为例”的主题实践活动。

本次实践活动的主题为“情系农村 关爱健康”,实践团队由两名指导老师和7名大学生组成。他们将服务队分成三组,即爱心药品分发队、保健知识宣讲队和问卷调研队。为了在实践中更好的服务村民,实践活动成员在出发前便做好了充足的准备,购买夏季防暑药品、日常急救药品,精心制作了夏季保健知识宣传单,搜集日常生活保健知识、生活小妙招等资料。

实践团队先后走访了临清市唐园、烟店、康庄等乡镇的村庄,针对夏季一些常见疾病的预防进行宣传和保健,受到广大村民的好评。